Az A pontbél szabadon esé test T id6 mulva az (1/2)gT? tavolsagban fekvs B pontba jut. Szamitsuk ki, hogy az o
hajlasszogi lejtén az A-bol elengedett test T id6 mulva milyen tévol lesz az AB szakasz felez6pontjatol (az O ponttol)!

A test lejtd iranyu gyorsulasa g sin «, amelynek vizszintes OsszetevGje g sina - cos «, fiiggslegesen lefelé iranyulod
komponense g sin? a. A vizszintes elmozdulasa (1/2)(g sin a cos a)T?, a fiigg6leges elmozdulas pedig (1/2)(g sin? a)T2.
A kérdéses r tavolsag az OC’'C derékszogi haromszogbdl a Pitagorasz—tétellel kifejezhets:

r= \/[(1/2)9 sin a cos a - T2]2 +[(1/2)g sin® o - T? — (1/4)gT2}2.

Egyszerti atalakitasok utan r = (1/4)gT? adodik, ami az o hajlasszogtol fiiggetlen, és az OA szakasz hosszaval
egyezik meg. Eszerint a kiilonboz6 hajlasszogi lejtékon lecsiszoé testek T id6 milva az O kozépponti, r sugara korén
helyezkednek el.
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